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Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos do segundo 

semestre do ano de dois mil e vinte e três da Câmara Municipal de Capinzal do 

Norte. Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dez 

horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário 

Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade Capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson 

Gonçalves Feitosa (Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva 

(Primeiro-Secretário), Regilene Abreu da Sila Bertoldo (Segunda-Secretária), 

Rivanilson Rodrigues Galeno, Francisco de Sousa Barros, Antônio da Silva 

Felix e Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo justificado, o Vereador 

Francisco Kleuton Lucas Mororó não compareceu á sessão. Verificada a 

presença de quórum, a Presidente Carla Campos, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o Pastor Elisvan Ferreira fazer 

uma oração. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-Secretário) procedeu á 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. O Pastor 

Elisvan Ferreira leu no livro de Mateus capítulo vinte e fez um comentário sobre 

o texto lido. Em seguida, ele convidou os presentes para a Festa do Dia do 

Evangélico. A Presidente Carla Campos pediu para os vereadores e as 

pessoas presentes apresentarem-se pelo nome na sessão. Dando 

prosseguimento, a Vereadora Dra. Regi afirmou que a Câmara Municipal vai 

homenagear a Família Bertoldo. A Presidente Carla Campos expressou que 

tem uma escola em Capinzal do Norte em homenagem à Professora Valnilce 

Bertoldo. Na sequência, foi exibido um vídeo na sessão homenageando a 

Professora Rilma Melo. A Vereadora Dra. Regi entregou a placa com o Título 

de Honra ao Mérito à Professora Rilma Melo. A seguir, a homenageada 

agradeceu a honraria e contou  sua atuação como estudante e docente, quando 

ensinou em Capinzal do Norte. A Presidente Carla Campos franqueou a palavra 
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aos vereadores. O Vereador Francisco Barros parabenizou a homenageada e 

afirmou que está disposto a trabalhar pelo povo. Dando prosseguimento, o 

Vereador Antônio Moreira manifestou sua alegria em conhecer os visitantes e 

expressou que está á disposição, para ajudar Capinzal do Norte. O Vereador 

Riva Amaral parabenizou a Professora Rilma Melo pelo trabalho dela e 

valorizou o papel da amizade sincera. Na sequência, o Vereador Adalberto 

Freitas elogiou o Projeto FEVAC e deu boas-vindas aos visitantes. O 

parlamentar elogiou a Professora Rilma Melo. O Vereador Dílson Gonçalves 

considerou a sessão importante e agradeceu a contribuição dos moradores 

para o desenvolvimento de Capinzal do Norte  e colocou-se à disposição. O 

Vereador Dr. Almeida parabenizou a homenageada, destacando a atuação 

dela como professora. O parlamentar elogiou os visitantes presentes na sessão 

e relembrou seu tempo como estudante. A Vereadora Dra. Regi agradeceu ao 

Professor Elias Rodrigues pelo Projeto FEVAC e elogiou a professora 

homenageada pelo bom trabalho realizado em Capinzal do Norte. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva 

da Silva, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 


